

Promisiuni de 10 milioane de euro

Clean Tech vrea aviz de mediu pentru extinderea activității

Dare de seamă despre CleanTech



Luni, 2 martie 2020, la Ciulința, a avut loc o dezbateră publică organizată de Agenția pentru Protecția Mediului la cererea Clean Tech. Înălțarea a reprezentat o procedură obligatorie anterioară obținerii

Autorizației de Mediu pentru extinderea capacității de producție a acestei fabrici de făinuri proteice. Conform declarațiilor reprezentanților firmei, investiția se ridică la peste 10 milioane de euro, iar impactul asupra

comunității «urmează să fie minim». Expozeurile oficiale au fost neconvingătoare, puținii cetățeni prezenți declarându-se sceptici cu privire la măsurile promise pentru «respectarea normelor de mediu»...

SARIA cu promisiunile, Dumnezeu cu mila!

Dezbateră publică obligatorie inițiată de Clean Tech în vederea obținerii autorizației de mediu a semănat izbitor cu cea organizată de reprezentanții Vivani Salubritate în urmă cu aproape un an pentru extinderea gropii de deșeurilor periculoase de la Slobozia. În fața celor aproximativ 30 de oameni prezenți, majoritatea aflați

Fabrica Clean Tech din Ciulința, specializată în producția de făinuri proteice, a fost preluată «la nivel de management» în vara anului trecut de către grupul de firme SARJA. Imediat după preluare, atât cetățenii din Slobozia, cât și cei din Ciulința au reclamat în repetate rânduri apariția unor mirosuri pestilențiale rezultate din activitatea zilnică a fabricii. Controalele repetate ale autorităților cu atribuții în domeniu au determinat noii proprietari să suspende activitatea de producție și, implicit, autorizația integrată de mediu. Decizia de suspendare a Autorizației Integrate de Mediu a fost luată ca urmare a propunerii GNM-Comisariatului Județean Ialomița după efectuarea unui control «prin care s-a constatat că nu au fost îndeplinite toate măsurile impuse prin Notificarea prealabilă nr. 4067 din 24.05.2019». Altfel spus, o perioadă de timp, Clean Tech a poluat grav mediul înconjurător nerespectând normele de mediu în vigoare! Ulterior, firma și-a reluat activitatea în condiții stricte, pentru evitarea poluării atmosferice. În pofida măsurilor adoptate, situația persistă. Conform informațiilor oficiale, în decursul ultimelor 6 luni, unele dintre liniile de fabricație ale fabricii au fost închise în total 50 de zile pentru a evita poluări accidentale în zonă. În aceste condiții, Clean Tech și-a anunțat intenția de a investi 10 milioane de euro în tehnologii noi, nepoluante, care să reducă impactul negativ asupra mediului înconjurător. În pofida asigurărilor oferite în cadrul dezbaterii publice de luni, 2 martie a.c., mulți dintre participanții prezenți s-au declarat circumspecți și au respins, apriori, extinderea acestei fabrici. «Autorizația de mediu reprezintă primul pas al accesului proces de tehnologizare. Clean Tech trebuie să respecte obligațiile asumate prin documentația depusă. În caz contrar, riscă să fie închisă!» a declarat în cadrul dezbaterii directorul Agenției pentru Protecția Mediului, Laurențiu Ghiarașu.



Luni, 2 martie 2020, la Ciulnița, a avut loc o dezbatere publică organizată de Agenția pentru Protecția Mediului la cererea Clean Tech. Înălțarea a reprezentat o procedură obligatorie anterioară obținerii

Autorizației de Mediu pentru extinderea capacității de producție a acestei fabrici de făină proteice. Conform declarațiilor reprezentanților firmei, investiția se ridică la peste 10 milioane de euro, iar impactul asupra

comunității «armează să fie minim». Expozările oficiale au fost neconvingătoare, puținii cetățeni prezenți declarându-se sceptici cu privire la măsurile promise pentru «respectarea normelor de mediu»...

SARIA cu promisiunile, Dumnezeu cu mila!

Dezbaterea publică obligatorie inițiată de Clean Tech în vederea obținerii autorizației de mediu a semănat izbitor cu cea organizată de reprezentanții Vivani Salubritate în urmă cu aproape un an pentru extinderea gropii de deșeuri periculoase de la Slobozia. În fața celor aproximativ 30 de oameni prezenți, majoritatea aflați în relații contractuale cu firma, oficialii Clean Tech au prezentat detalii privind viitoarea investiție. Marius Vlădescu, noul director general al firmei, a oferit public asigurări privind implicarea grupului de firme SARIA în respectarea măsurilor de protecție a mediului. De asemenea, el a declarat că noile tehnologii exclud în proporție de 98% riscul poluării și apariției mirosurilor neplăcute. «În februarie 2019 am obținut toate avizele, mai puțin acordul de mediu care face parte din dosarul pentru acordarea autorizației de construire... Fără acordul de mediu nu putem realiza investiția! Noi am demarat tot ce înseamnă procedurile de achiziție, am și achitat o parte din materiale, în valoare de peste 2 milioane de euro... Se află în curtea fabricii! Dar fără avizul de mediu nu putem construi legal. Firma pe care o reprezentăm are 36 de angajați, dar susține indirect, la nivel național, peste 10000 de angajați!» a mai susținut Marius Vlădescu.

Primarul Gheorghe Stelică, avocatul Clean Tech

Paradoxal (n. red.) sau poate că nu, căci o parte dintre afacerile domniei sale sunt legate de existența acestei fabrici), cel mai vehement apărător al Clean Tech s-a dovedit a fi primarul comunei Ciulnița, Gheorghe Stelică. Acesta a pledat pentru acordarea autorizației de mediu și a susținut în demersurile lor: «Suntem toți cetățeni și ne dorim ce e mai bine pentru noi. (...) Dănsii au fost de acord cu toate cererile noastre!

Din cauza aceasta ne dorim să facem modernizarea. Ca să facem ceva mai bun, trebuie să-i lășăm... Dacă nici nu-i lășăm, n-au cum să facă! Dacă noi considerăm că suntem o comunitate, ar trebui să procedăm în consecință. Și Ciulnița, și Slobozia fac parte din această comunitate... Și chiar localitățile limitrofe, care trebuie protejate! Această investiție ne va proteja și ne va aduce beneficii economice și sociale...» a declarat Gheorghe Stelică, printre altele. O altă posibilă explicație pentru susținerea de care se bucură investițiile Clean Tech din partea autorităților locale o reprezintă taxele și impozitele colectate la bugetul local. Conform aprecierilor formulate în sală, valoarea anuală a acestor venituri se ridică la 500 mii de euro. Suma este comparabilă cu bugetele locale anuale a două localități rurale de dimensiuni similare din țalomița.

Ce înseamnă investițiile Clean Tech?

Fabrica Clean Tech este singura de acest gen din România. Conform informațiilor publice pe care le oferă, este «singura companie capabilă să ecologizeze și proceseze subprodusele de origine animală de categoria a III-a». În iunie 2019, a fost declarată de către Ministerul Agriculturii din România «umităte strategică de producție de interes local și național». Investițiile prognozate pentru următorul an presupun construirea unui bazin de ape pluviale, o stație de epurare, un biofiltru pentru ermisile poluante din acest birouri existente, filtre de spălare pentru igienizarea carrioanelor, spații de depozitare, etc. Ca și în cazul Vivani Salubritate (care a obținut la acest moment și autorizația de construire pentru grupa de deșeuri periculoase), concluzia deciziilor publice de luni, 2 martie 2020 este că firma Clean Tech poate primi Autorizația de Mediu. Depinde însă de comunitățile locale afectate de poluările repetate ale mediului să oblige această firmă să își respecte obligațiile legale. Și, evident, de autoritățile locale și instituțiile statului cu atribuții directe de supraveghere și control...

atribuți în domeniu au determinat noii proprietari să suspende activitatea de producție și, implicit, autorizația integrată de mediu. Decizia de suspendare a Autorizației Integrate de Mediu a fost luată ca urmare a propunerii GNM-Cormisariatul Județean Ialomița după efectuarea unui control «prin care s-a constatat că nu au fost îndeplinite toate măsurile impuse prin Notificarea prealabilă nr. 4067 din 24.05.2019». Altfel spus, o perioadă de timp, Clean Tech a poluat grav mediul înconjurător nerespectând normele de mediu în vigoare! Ulterior, firma și-a reluat activitatea în condiții stricte, pentru evitarea poluării atmosferice. În pofida măsurilor adoptate, situația persistă. Conform informațiilor oficiale, în decursul ultimilor 6 luni, unele dintre liniile de fabricație ale fabricii au fost închise în total 50 de zile pentru a evita poluări accidentale în zonă. În aceste condiții, Clean Tech și-a anunțat intenția de a investi 10 milioane de euro în tehnologii noi, nepoluante, care să reducă impactul negativ asupra mediului înconjurător. În pofida asigurărilor oferite în cadrul dezbaterii publice de luni, 2 martie a.c., mulți dintre participanții prezenți s-au declarat circumspecți și au respins, apriori, extinderea acestei fabrici. «Autorizația de mediu reprezintă primul pas al acestui proces de re tehnologizare. Clean Tech trebuie să respecte obligațiile asumate prin documentația depusă. În caz contrar, riscă să fie închisă!» a declarat în cadrul dezbaterii directorul Agenției pentru Protecția Mediului, Laurențiu Ghiauru.

oyl holding
PROFESSIONAL BUILDING COMPANY

STATIE DE PREPARAT DE BETOANE

DRUMURI

BETON

ASFALT

LOREGATE

AMENAJARI

MODERNIZARI

0243.230.230

www.oylcompanyholding.ro